

奋力开启具有大景区城市特质的现代化美丽登封建设新征程

中国共产党登封市第六次代表大会开幕

王鸿勋代表五届市委作工作报告 陈耀宗主持大会

9月8日,登封人民瞩目的中国共产党登封市第六次代表大会开幕。

大会主席团常务委员会委员王鸿勋、陈耀宗、康红阳、史建伟、柴春晓、魏银普、王泽文、段宗锋、刘宁、何聪道、周纪斌在主席台前排就座。主席团其他成员在主席台就座。登封市部分离退休县处级领导干部,党外人士代表,市直单位、垂直单位、驻登单位有关负责同志列席会议。郑州市区县(市)党委纪委换届第五督导组指导组成员到会进行现场指导。

大会由陈耀宗主持。上午8时30分,陈耀宗宣布:中国共产党登封市第六次代表大会应出席代表344人,实到339人,符合规定人数。全场起立,奏唱《中华人民共和国国歌》。

王鸿勋代表中国共产党登封市第五届委员会向大会作了题为《站位新起点 担当新使命 奋力开启具有大景区城市特质的现代化美丽登封建设新征程》的报告。郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 杜帅武

深入践行以人民为中心的发展思想

报告指出,这次大会的主题是:高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入践行以人民为中心的发展思想,把握新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局,站位新起点、担当新使命,为全面建设具有大景区城市特质的现代化美丽登封而努力奋斗。

报告共分四个部分:一、过去五年的工作回顾;二、今后五年的指导思想和目标任务;三、今后五年的主要工作;四、全面推进党的建设新的伟大工程。

王鸿勋在报告中回顾总结了登封市第五次党代会以来五年的工作。王鸿勋指出,五年来,登封市委团结带领全市广大党员干部群众,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻习近平总书记关于河南及郑州重要讲话指示精神,深入贯彻落实中央、省委、郑州市委决策部署,坚持生态优先、文化引领、绿色发展,协调推进新型城镇化、产业发展、开放创新、生态环境建设、社会建设,全面加强党的建设,顺利完成了登封市第

五次党代会确定的目标任务;坚持稳增长调结构,综合实力显著跃升;坚持补短板强弱项,基础支撑日益稳固;坚持重规划提品质,美丽县城蝶变升级;坚持严治理守底线,生态环境显著改善;坚持抓载体促融合,文化建设成果丰硕;坚持重民主强法治,发展合力充分凝聚;坚持抓改革促开放,发展动能不断增强;坚持惠民生增福祉,社会事业全面进步;坚持攻危难战灾害,斗争精神得以锤炼;坚持固根本转作风,从严治党持续深化。

全面贯彻新时代党的建设总要求

王鸿勋强调,今后五年,要着眼长远,立足当前,突出抓好8个方面的工作:一是突出创新驱动,全力构建现代产业体系,走出一条质量高、结构优、效益好的美丽经济发展新路子。二是突出景城共荣,全力打造大景区城市,以大景区城市建设带动乡村振兴、文旅转型。三是突出生态优先,全力提升绿色发展水平,努力让绿色成为登封最引人入胜的亮丽底色。四是突出城乡融合,全力推动乡村全面振兴,加快实现农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展。五是突出文化引领,全力推动文旅融合发展,全力建设天地之中世界历史文化名城和中国少林功夫国际旅游目的地城市。六是突出民生福祉,全力打造和谐幸福家园,不断提高人民群众的获得感、幸福感、安全感。七是突出改革开放,全力激发高质量发展活力,确保登封在新一轮发展中赢得先机。八是突出民主法治,全力构建社会治理新体系,广泛汇聚团结奋进的智慧和力量。

王鸿勋强调,事业成败,关键在党。在大步迈向现代化美

丽登封建设的新征程上,全市各级党组织要切实肩负起“党要管党、全面从严治党”的政治责任,全面贯彻新时代党的建设总要求,增强忧患意识,不断推进自我革命,永葆先进性和纯洁性,锻造各项事业发展的坚强领导核心。一是强化政治建设,营造风清气正的政治生态。二是强化思想建设,筑牢信仰信念的思想根基。三是强化组织建设,打造担当有为的干部队伍。四是强化作风建设,展现务实高效的工作作风。五是强化纪律建设,保持惩治腐败的高压态势。

王鸿勋最后强调,不忘初心,方得始终;征程浩荡,使命如磐。在实现第二个百年奋斗目标的新征程上,让我们更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在省委和郑州市委的坚强领导下,更加自觉地践行初心、担当使命,对党忠诚、不负人民,为加快建设具有大景区城市特质的现代化美丽登封而努力奋斗!

中国共产党登封市第五届纪律检查委员会向大会作了书面报告。

全面推动县域高质量发展

王鸿勋说,成绩的取得,是中央、省委、郑州市委坚强领导的结果,是登封市各级部门和广大党员干部群众同心同德、奋力拼搏的结果,是广大老同志和社会各界共同参与、热情支持的结果。他并代表中国共产党登封市第五届委员会,向所有关心、支持、参与登封建设和发展的同志们、朋友们,表示衷心的感谢和崇高的敬意!

王鸿勋在报告中指出,今后五年的指导思想是:高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻习近平总书记关于河南及郑州的重要讲话精神,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,坚持党的全面领导,

坚持以人民为中心,坚持新发展理念,紧紧围绕“西美”功能定位,锚定“两化五区”“两城六美”的发展目标,以大景区城市建设为统领,坚持生态优先、文化引领、绿色发展,做好生态保护、旅游服务、融合协调、联动发展“四篇文章”,全面推动县域高质量发展,不断满足人民群众对美好生活的需要,奋力开创具有大景区城市特质的现代化美丽登封建设新局面,在郑州站位“国家队”、国际化、奋力出重彩成高峰的历史征程中做出新的更大贡献。

王鸿勋指出,未来五年的奋斗目标是:综合实力显著增强;城乡建设更加出彩;生态优势更加彰显;文化发展更加繁荣;人

民生活更加美好;治理能力更加高效。实现以上宏伟目标,必须站位郑州现代化国家中心城市建设大局,牢固树立统筹思维,做好“四篇文章”,即,统筹“山”和“水”,在嵩山保护上持续发力,以节水为前提提升城市生态承载能力,做好生态保护的文章;统筹“文”和“武”,坚持全域景区化方向,把城、山、文、景融为一体,全力打造世界级旅游目的地城市,做好旅游服务的文章;统筹“城”与“乡”,推进县城有机更新,结合产业发展建好中心镇组团,抓好美丽乡村建设,做好融合协调的文章;统筹“内”与“外”,立足自身区位特征,加强与周边区域联动,做好联动发展的文章。

中国共产党登封市第六次代表大会 召开主席团第一次会议

本报讯 9月7日下午,中国共产党登封市第六次代表大会召开主席团第一次会议。会议由登封市领导王鸿勋主持。

会议推选大会主席团常务委员会委员;通过大会执行主席名单、代表资格审查报告;通过提交各代表团审议的党费收缴、管理

及使用情况报告(草案);通过大会邀请人员、列席人员名单;通过大会日程;通过大会秘书处机构设置、人员组成及职责分工;通过大会副秘书长名单;通过代表提案审理规定。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 王松鹏

中国共产党登封市第六次代表大会 召开主席团第二次会议

本报讯 9月8日下午,中国共产党登封市第六次代表大会召开主席团第二次会议。主席团常务委员会委员王鸿勋、陈耀宗、康红阳、史建伟、柴春晓、魏银普、王泽文、段宗锋、刘宁、何聪道、周纪斌及其他主席团成员出席会议。

会议听取了各代表团团长关于审议市委报告、纪委工作报告情况的汇报;听取了关于第六届市委委员、候补委员、纪委委员和登封市出席郑州市第十二次党代会代表候选人预备人选的说明;表决通过了提交各代表团酝酿的第六届市委委

员、候补委员、纪委委员和登封市出席郑州市第十二次党代会代表候选人建议名单;通过了提交各代表团讨论的大会选举办法(草案);安排了各代表团推荐监票人。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 宋丽娜 胡晓明